

ЭКСПРЕСС- «Томский учитель» ГАЗЕТА

Приложение к газете

№8 (1414) 02 июля 2018 г.

16 августа 2018 г.



Газета основана в 1939 году

ПРАКТИКА СТУДЕНТОВ ТГПУ В ЛАГЕРЕ «ЗЕЛЕНЫЙ МЫС»

Уже четвертую смену в детском оздоровительном лагере «Зеленый мыс» длится педагогическая практика студентов Томского государственного педагогического университета. За время летних каникул лагерь принял 38 студентов-практикантов ТГПУ на различные тематические смены, самой сложной из которых стала первая военно-историческая смена «Наследие времен». Несмотря на трудности, реализовывал программу педагогический отряд, состоящий только из практикантов ТГПУ. Кроме того, в лагере продолжают свою работу выпускники нашего вуза, развивая свое педагогическое мастерство.

По словам вожатых ТГПУ, летняя педагогическая практика дает возможность будущим педагогам получить колоссальный опыт работы с детьми, привива-

ет организаторские навыки и помогает определиться с будущей профессией:

Данил Ушаков, студент физико-математического факультета: «Практика проходит хорошо, детки приезжают веселые, готовые покорять все высоты! И вожатский коллектив готов помочь им в этом деле в любую минуту!»

Дмитрий Коженев, студент факультета физической культуры и спорта: «Зеленый мыс» – очень хороший и перспективный лагерь, персонал приветлив, добр и отзывчив, всегда выслушает и поймет, поддержит, подскажет. Кормят сытно и вкусно. В корпусах чисто и тепло, на территории есть все необходимое для детей и нашей работы с ними.»

Виктория Неверова, студентка факультета технологии и предпринимательства: «Практика в лагере «Зеленый

мыс» дала мне возможность получить огромный опыт в работе с детьми, взаимодействию с коллегами. Команда вожатых и состав руководителей очень лояльный, доброжелательный и всегда готов помочь, подсказать. Это бесценный опыт, который пригодится как для профессионального развития, так и для личностного роста. Спасибо!»



КО ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА СТУДЕНТЫ И СОТРУДНИКИ ТГПУ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ АДМИНИСТРАЦИИ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ



11 августа 2018 спортсмены всей страны отметят День физкультурника. В преддверии праздника в администрации Томской области состоялось вручение знаков отличия и ведомственных наград спортсменам и тренерам региона. Заслуженную награду получила студентка факультета физической культуры и спорта ТГПУ Валерия Анисимова, которая регулярно отстаивает честь вуза и города на

соревнованиях разного уровня по самбо, завоевывая высшие награды. На церемонию вручения Валерия прибыла с тренером, старшим сотрудником отделения самбо ДЮСШ «Русь» Денисом Вышегородцевым. В награду студентка получила удостоверение и знак «Мастер спорта России международного класса».

Удостоверением и знаком «Заслуженный мастер спорта России» наградили сотрудника кафедры спортивных дисциплин и высшего спортивного мастерства ТГПУ Владимира Полянского, мастера спорта международного класса по гиревому спорту, Чемпиона мира, Европы, России.

С наступающим праздником спортсменов-профессионалов поздравил от имени губернатора Сергея Жвачкина заместитель главы региона по внутренней политике Сергей Ильных. Он отметил, что за первое полугодие 2018 года томи-

чи завоевали более 250 наград на всероссийских и международных соревнованиях.

«День физкультурника – это праздник всех, кто выбирает здоровый образ жизни, закаляет свой характер. Мы видим, что все, кто регулярно посещает спортивные центры, учатся побеждать не только в спорте, но и в жизни», – подчеркнул Сергей Ильных.



СТУДЕНТЫ ТГПУ ОТМЕТИЛИ ЦЕЛИННЫЕ ПРАЗДНИКИ В КРЫМУ

Один летний месяц и сразу три важных праздника: 23 февраля, 8 марта и Новый год — такое возможно только в Крыму, где наши студенты, активисты сельскохозяйственного отряда «Клевер» работают виноградарями и сборщиками персиков.

«Целинные праздники» отмечают не

только в нестандартное время – летом, но и в непривычном порядке. Так, 23 июля женская половина команды ТГПУ поздравила сильную сторону с Днем защитника Отечества. Ребята прошли «Курс молодого моряка»: разгадали шифр азбуки Морзе, попробовали себя в роли судовых поваров, собрались в мор-

ской поход, завязали сложные морские узлы, решили логические загадки и спели «целое море» морских песен.

Центральным праздником трудового сезона стал Новый год, который не обошелся без Деда Мороза и Снегурочки, торжественной речи президента, веселых конкурсов и фруктового застолья.

Продолжился марафон событий ответным праздником для девушек – Международным женским днем, оформленным в тематике античности и завершившимся исполнением отрядных песен на бере-

гу моря.

Праздники в Крыму закончились, а вот работу отряд Томского государственного педагогического университета «Клевер» продолжил в обычном режиме. Еще

две трудовые недели ребята проведут в совхозе «Качинский плюс», после чего вернутся в родной Томск и будут готовиться ко встрече нового учебного года.

«ГОРОДСКОЕ ЛЕТО» В ТГПУ

В Томске проходит завершающая смена ежегодного проекта Томского государственного педагогического университета «Городское лето». В течение сезона 2018 студенты-активисты одноименного педагогического отряда вуза организовали и провели пять смен, играя во дворах с юными томичами, оставшимися в

городе на каникулы. В этом году с начала проекта на 32 площадках города уже побывало более 700 детей.

Культурно-образовательная программа в тематике «Дорогой добра...» была очень насыщенной: вожатые провели творческие мастер-классы, квесты, спортивные игры, рассказали воспитанни-

кам о ветвях волонтерского движения, вместе с детьми осуществили виртуальную экскурсию по городам России, прочитали самые добрые книги, посмотрели и обсудили не менее добрые фильмы.

В минувший вторник с вожатыми отряда «Городское лето» встретился мэр Города Томска Иван Григорьевич Кляйн:



УЧЕНЫЙ ТГПУ ВЫСТУПИЛ С ДОКЛАДОМ НА КОНФЕРЕНЦИИ В ЯПОНИИ

На минувшей неделе закончилась проводимая Томским государственным педагогическим университетом XI международная конференция «Квантовая теория поля и гравитация», где авторитетные ученые из более чем 20 стран мира обсуждали современные достижения в теории калибровочных полей, суперсимметричной квантовой теории поля, тео-

рии струн, теории полей высших спинов, гравитации и космологии.

В университете Нагои открылась конференция, посвященная модифицированным теориям гравитации. На конференции с докладом выступил известный специалист в этой области, профессор ТГПУ Сергей Дмитриевич Одинцов, который на данный момент находится в

ТГПУ и провел свое выступление в режиме прямой связи.

Конференция посвящена шестидесятилетию соавтора профессора Одинцова, почетному профессору ТГПУ Шиничи Ножири, который входит в список наиболее цитируемых ученых мира по версии информационного агентства Thomson Reuters.

Томский государственный педагогический университет объявляет выборы декана факультета физической культуры и спорта

Томский государственный педагогический университет объявляет выборы заведующего кафедрой рекламы и связей с общественностью

Квалификационные требования по должностям педагогических работников (согласно приказу Минздравсоцразвития России от 11.01.2011 г. № 1н) размещены на официальном сайте ТГПУ (<http://tspu.edu.ru/sveden/vacancies.html>).

Документы принимаются ученым секретарем Ученого совета ТГПУ до 17 сентября 2018 года по адресу: 634061, г. Томск, ул. Киевская, д. 60, кабинет 306, тел. 311-452.

Ссылка на официальный сайт ТГПУ (<http://tspu.edu.ru/sveden/vacancies.html>).

ТОМСКИЙ УЧИТЕЛЬ



Издание Ученого совета ТГПУ.

Газета зарегистрирована 27 апреля 2002 года в Сибирском окружном межрегиональном территориальном управлении (г. Новосибирск)

Свидетельство о регистрации №ПИ 12-1179

Газета основана в 1939 году

Адрес редакции:
634041, Томск,
ул. Киевская, 60,
гл. корпус ТГПУ, к. 403.

Телефон/факс:
(3822) 311441

E-mail:
adv-pr@yandex.ru

Официальный сайт ТГПУ:
tspu.edu.ru

Над выпуском работали:
Редактор, технический редактор:

О.Н. Вараксина.

Тираж: 500 экз.

Периодичность:

один раз в месяц.

Распространяется бесплатно.
Отпечатано в типографии ТГПУ
г. Томск, ул. Герцена, 49.
Тел. (3822) 521293

Заказ: № 130

Подписано в печать: 16.08.2018 г.